



通城县马港镇界上村

七彩山鸡“啄”开致富门

本报讯 记者丁伟、通讯员胡浩、孙付浩报道:5月28日,通城县马港镇界上村山鸡养殖基地,一群群毛色艳丽的山鸡在鸡舍里穿梭觅食,一只只活蹦乱跳,基地负责人和工人们正忙着给山鸡喂食。

“基地养有山鸡、土鸡、珍珠鸡、番鸭等品种,主要销往湖南、江西、广东、上海等地,每年出栏量达3万只。”通城县飞珍山鸡专业合作社理事长陈岳飞介绍。

记者在现场看到,鸡舍为钢结构搭建,鸡舍内建有一排排栖架,四周和顶部都有铁丝网状围栏,围栏旁边

种有树木,鸡舍高而开阔。

陈岳飞告诉记者,这种高空拦网仿生态养殖方式,能为山鸡提供宽敞的活动空间。平时给山鸡喂的是五谷杂粮,养殖时间在10个月以上,养殖出来的山鸡肉质较好,吃起来也更加鲜美,深受客户的欢迎。

2007年,陈岳飞与妻子回乡创办山鸡养殖场。2012年,夫妻俩成立通城县飞珍山鸡专业合作社。经过十多年的经营,合作社已发展成种养结合的综合性合作社,规模和效益不断提升。

致富不忘乡邻。陈岳飞夫妇在

优化生产经营的同时,发动周边村民一起养殖。合作社采取“合作社+农户”的模式,让村民共享产业发展红利。

“我们将鸡苗卖给周边村民散养,并供应养鸡饲料,免费提供技术培训,等鸡长大后再保价回收,目前已发展养殖户387户。”陈岳飞说。

在产业发展过程中,省医保局驻村工作队、马港镇政府积极采取帮扶措施,对当地有养殖意愿的脱贫户给予政策扶持,为脱贫的养殖户发放鸡苗补贴,提高他们发展产业的积极性,打开致富门路。

2017年,飞珍山鸡专业合作社还在县城开办了张师山生态庄园,主要经营餐饮业,通过自产自销的方式,将养殖的山鸡、土鸡等绿色食品送到千家万户的餐桌上,逐渐摸索出一条适合自身发展的绿色经营模式。

今年,通城县飞珍山鸡专业合作社农民田间学校获评“全国县级优质农民田间学校”。

“今后,我们将依托田间学校,持续开展种养殖技术培训,培育更多懂技术的高素质‘兴农人’,辐射带动更多村民在‘家门口’就业,助力农户实现收入持续稳定增长。”陈岳飞说。

我市召开市域规划体系建设工作推进会 以高水平规划引领高质量发展

本报讯 记者谭宏宇报道:6月3日下午,我市召开市域规划体系建设工作推进会,市委常委、市委秘书长乐建舜出席会议并讲话,市委常委、常务副市长李丽主持会议。

会议指出,市域规划体系建设涉及现状研究、功能定位、措施谋划、底图绘制等各方面工作,任务重、要求高、时间紧,各地各单位要认清形势、紧张起来、行动起来,加大工作力度,保质保量完成各项工作任务,按时序建成市、县“一个战略规划、一张蓝图、一个平台、一套机制”。

会议要求,要抓住重点,

快推进。加快编制市级战略规划,克服困难,落实省域战略规划的全局性要求和对咸宁的个性化要求,加快部署规划信息系统,坚持市县一体推进,确保规划可操作、可实施、能落地,以高水平规划引领高质量发展。

会议强调,要压实责任,狠抓落实。按照“抽调人员集中办公、同步做好汇报准备、加强资金预算保障、加强工作的督促落实”的工作部署,进一步找准工作方向、形成工作合力,倒排工期、挂图作战、压茬推进,确保市域规划体系建设工作顺利推进、按时完成。

副市长王刚参加会议。

崇阳县港口乡小沙坪村

林下黄精“长”出摇钱树

本报讯 记者汪思敏、通讯员熊文楷、简臣杰报道:5月26日,走进崇阳县港口乡小沙坪村劲松中药材种植专业合作社黄精育苗基地,一垄垄黄精种苗生机勃勃,长势喜人。10余名工人认真地选苗、起苗,小心翼翼地将一株株个大质优的黄精种苗从田里挖出来。

“大家加把劲,争取今天早点挖完这批黄精种苗,下午通过快递发往湖南。”劲松中药材种植专业合作社负责人金劲松说。

“目前,正是黄精种苗的最佳移栽期。”金劲松告诉记者,自开春以来,合作社黄精育苗基地就陆续接到

来自周边区县以及外省的产品订单,近段时间育苗基地里忙得一片火热。

该合作社成立于2015年,经过9年时间的发展壮大,已形成中药材规

模化种植、育苗、加工、销售于一体的完整产业链。

据介绍,合作社前期将黄精种苗按照8元一斤的价格卖给种植户,并签下回收合同,按保底价收购。如今,每天都有10万株以上的种苗发往各地中药材种植户手中。

近年来,港口乡小沙坪村依托于得天独厚的自然禀赋,因地制宜发展林下黄精种植,一株小小的“太阳之草”——黄精,短短数年时间,迅速发

展成为当地的“黄金”产业。源源不断的订单对黄精产量和质量提出了更高要求,为培育大量优质种苗,基地挑选适合黄精生长的优质土壤育苗,并定时安排工人拔草、施肥、浇水和巡查,发现问题及时解决,为种苗提供良好的生长环境。通过精细化管理,黄精肉质肥厚,产量高,亩产可达4000—5000斤。

产业发展好,群众受益多。黄精从种植管护到后期打包发货,带动大量群众参与务工,增加了群众收入。

“一天100元,农忙时节每月能挣2800多元,既能补贴家用,还能照顾小孩,而且有空就来,有事可回,非常

适合我。”小沙坪村三组村民林素珍高兴地说。

“每天有20多人在这里务工,每个月他们的工资在2500到3000元,每年村民工资是60万元左右,人均增收3万余元。”小沙坪村党支部书记金劲松说道。

目前,该合作社种植黄精300余亩、白芨150余亩,每年加工黄精、白芨300多吨,育种2000多万株,年产值达1200万余元,带动本村50多位村民参与中药材种植,为当地老百姓提供了30多个就近就业岗位,中药材产业已俨然成为小沙坪村群众的“摇钱树”。



集中销毁毒品

6月3日,毒品集中销毁仪式在市人民广场举行。在市检察院、市公安局法制部门的监督下,销毁毒品完成清点、出库,民警荷枪实弹押送至仪式现场和销毁点,经查验无误后,集中销毁。

去年以来,我市共破获毒品刑事案件180起,抓获犯罪嫌疑人353人,强制隔离戒毒178人,现有吸毒人员大幅下降,毛发检测阳性率全省最低,全国禁毒示范城市成果进一步巩固。

记者 张仰强 通讯员 王凡 摄

全市纪检监察系统警示教育会召开 推动纪检监察工作高质量发展

本报讯 记者丁伟报道:6月3日,澳大利亚悉尼代表团团长、澳大利亚楚商联合会会长、湖北联谊会会长,住澳集团董事长李治峰率澳大利亚华人企业家代表团来我市考察投资、洽谈合作。市委常委、常务副市长李丽与代表团一起座谈交流。

考察团一行表示,咸宁区位、生态、资源等方面优势明显,发展态势良好,是理想的投资兴业之地。澳大利亚楚商联合会将继续发挥桥梁纽带作用,加强在澳华人企业与咸宁的经贸合作和文化交流,积极推动相关优势产业落户咸宁,为咸宁经济社会发展贡献力量。

在咸考察为期两天,李治峰一行将实地考察养老服务项目、生物医药公司、外贸企业等,寻求投资合作商机。

人人讲安全 个个会应急 全市建设领域“安全生产月”活动启动

本报讯 记者朱萍、通讯员刘志恒报道:6月3日,全市建设领域2024年“安全生产月”启动仪式,在中国一冶城建公司承建的咸宁职业教育中心项目现场拉开序幕。

今年6月是第23个全国“安全生产月”,主题是“人人讲安全、个个会应急,畅通生命通道”。启动仪式上,宣读了省建设委《关于开展建设工程安全生产整治三年行动的通知》,对各施工企业安全管理工作提出具体要求,对“安全生产月”活动的相关

工作进行部署安排,现场还观看了建筑施工安全警示教育片并开展消防和高处坠落应急演练。

据了解,此次活动围绕畅通生命通道宣传和演练、“安全宣传咨询日”活动、安全宣传“五进”活动等主题展开。活动期间,各施工企业将组织开展“安全生产大家谈”“班前会”等活动,并利用显示屏滚动播放安全提示,广泛张贴或悬挂宣传海报,以各类群众喜闻乐见的方式,激发群众参与积极性,实现“人人讲安全、个个会应急”。

咸安区浮山街道 社区邻里节 增进邻里情

本报讯 记者见博、通讯员鲁鹏、袁佳报道:6月1日,走进咸安区浮山街道新时代文明实践所广场前,人头攒动、热闹非凡,“大小朋友”相约在此打卡。

当天,浮山街道举办“以邻为伴 情暖浮山”邻里节活动,旨在进一步夯实和睦友爱的邻里关系,弘扬和传承非遗文化,倡树婚俗新风,关爱未成年人健康成长,激发广大居民群众“共谋、共建、共管、共评、共享”的热情,

除了文艺活动,现场还有民间非遗文化艺人亮出绝活制作糖画,并设置了“香城帮代办”“公积金宣传”“健康义诊”等10项便民服务,颇受居民欢迎。

中央第四生态环境保护督察组进驻公告

督察组进驻时间为1个月。进驻期间(2024年5月8日—6月8日)设立专门值班电话:027-82662776,专门邮政信箱:湖北省武汉市A246邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。

第十二批省派“博士服务团”成员张波博士 创建一流科室 倾情服务患者

本报记者 郭蓉

通讯员 徐大伟

有限的空间和预算建成了分年龄段药浴的特色治疗室,采用臭氧水结合“一人一方”中药外洗的方法治疗。

其实,嘉鱼县人民医院早就引进了光子治疗仪、皮肤水光针等先进仪器,但科室里会操作的人却寥寥无几。了解到这一情况,张波博士迅速开展仪器的理论和操作培训,还手把手地传授海花针、火针、穴位注射等8项中医“绝活”,让当地慢性皮肤病患者受益。

源源不断慕名而来的患者,是对张波博士付出最好的认可。2023年底该院皮肤科人流量呈现井喷式增长,也得到全省基层同行广泛认可。仅今年一季度,就吸引包括襄阳市中医院、咸宁市第一人民医院、赤壁市惠民医院、赤壁市人民医院、南漳县中医院等皮肤科同行前来观摩学习。

做了就深耕

刚到嘉鱼不久,张波博士就去了同

事驻村的乡镇卫生院,深深感受到基层百姓对优质医疗资源的迫切需求,对美好生活的向往,这也坚定了她在嘉鱼县人民医院成立全新医疗美容科的信心。她把健康和美丽相结合,顺应时代发展开办医疗美容科。从场所的设计装修到科室的人才培养,她都亲力亲为,“医疗美容科就像是我的一个孩子、一个作品,我希望看到它越来越好。”

在不到一年的时间里,张波博士先后开展讲座30余次,培训医护人员300余人次;培养科室业务骨干和学科带头人2人、优秀皮肤科护士长2人、皮肤科护士4人,为医院打造了一支基础扎实、技术过硬的医美科室人才队伍。今年4月初,嘉鱼县人民医院医疗美容科试运营,她牵头聘请省内知名专家、中南医院整形美容科郭亮主任定期到医院坐诊、做手术,将“高大上”的医美服务送到嘉鱼百姓家门口。张波博士十分热心公益活动,她

组织“博士服务团”成员到嘉鱼县高铁岭镇义诊送药,组织嘉鱼县人民医院中青年骨干和新青年联盟到基层义诊、会诊。每一场活动中,当地百姓表现出的热烈欢迎,让张波燃起更多为基层一线贡献才智的热情。

为满足嘉鱼百姓对传统中医药特色服务的需求,张波博士还开办了嘉鱼县人民医院国医堂。她多次到省中医院寻求帮助,终于促成了脾胃病专家胡学炳教授来嘉鱼县人民医院长期坐诊、帮扶国医堂科室发展。如今,国医堂运营一个多月,吸引了大量患者前来求医。

今年5月,在挂职锻炼届满一年之际,张波博士毅然申请在咸宁挂职锻炼延期一年——她切身感受到了被需要,意识到人才向基层一线流动、优质医疗资源下沉的必要性,她想培养更多的医美人才,让更多人的爱美愿望能够实现。